
ДЕН 6 

ОСВОБОДЕНИ ЧРЕЗ ДУХА! 

10 дни на молитва – 2026 
 

 

 
 

ДА СТОИМ СМЕЛО ЗА ХРИСТОС И ДА ГО СЛЕДВАМЕ БЕЗРЕЗЕРВНО 

 

Деяния 2:14; 4:1-31 
 

 

 

 Време насаме с Бога 

Молитва 

Изследване на Словото 

Прочетете Деяния 1:13; 2:1-5, 11. Беше ли Петър в горницата? Какво направи Светият 

Дух чрез него и другите на Петдесетница? 

 

Прозрения от Елън Уайт: 

"Това бе сцена изпълнена с вълнение. Ето, от всички посоки се стичаха хора да слушат 

как учениците свидетелстват за истината, такава, каквато е в Исус. Те се тълпяха, изпълвайки 

храма. Свещеници и управници са там, с потъмнели и намръщени от злоба лица, със сърца, 

още не забравили омразата срещу Христос, с ръце, омърсени от пролятата кръв, разпнали Из-

купителя на света. Те мислеха, че ще намерят апостолите свити от страх пред силната ръка на 

потисници и убийци, но ги видяха издигнати над всеки страх и изпълнени с Духа да проповяд-

ват със сила божествеността на Исус от Назарет. Чуха ги да заявяват с дързост, че Този, Който 

така наскоро бе унижаван, осмиван, удрян от жестоки ръце и разпнат, е Князът на живота, из-

дигнат сега до Божията десница." (Деяния на апостолите, стр. 23) 

 

Насоки за молитва 

Молете се за свято дръзновение да бъдете това, за което Светият Дух ви е призовал! 

 

 Семейство/Приятелски кръг 

Изграждане на взаимоотношения 

Попитайте семейството/приятелската  група: "Кога и къде се чувствате най-уверени да 

говорите?" Дайте възможност на всички да се изкажат. Днес ще изследваме увереността, която 

идва от Светия Дух. 

Молитва за Светия Дух 

Изследване на Словото 

Прочетете Деяния 2:14. Като се има предвид, че няколко седмици преди Петдесетница 

Петър публично е заявил, че не познава Исус, какви изненадващи стъпки предприема,  когато 

е  изпълнен със Светия Дух? 

Прозрения от Елън Уайт: 

"Те можеха да произнасят Христовото  име с решителност, защото не беше ли Той техен 

приятел и по-голям брат? Достигнали духовна близост с Христос, седнали с Него в небесни 

места. С какъв пламенен език изразяваха те своите мисли, свидетелствайки за Него! Сърцата 

им преливаха от благоволение, толкова богато, толкова дълбоко и достигащо далеч, че ги 
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подбуждаше да отидат до краищата на земята, за да свидетелстват за силата на Христос. Коп-

нееха да извършат делото, което Той бе започнал. Осъзнаха величината на дълга си към небето 

и отговорността за делата си. Укрепени от Светия Дух, тръгнаха с жар да разпространяват три-

умфа на кръста. Духът ги оживяваше и говореше чрез тях. Мирът на Христос грееше на лицата 

им. Бяха посветили живота си в служене на Него и лицата им свидетелстваха за това. (Деяния 

на апостолите, стр. 25) 

Насоки за  молитва 

Молете се Светият Дух да освободи  всички от вашето семейство и приятелски кръг, за 

да  споделят добрата новина за Исус. 

 

 Църковно семейство 

Приветствие 

Поклонение в молитва 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Седнете с малките си групи. Нашият молитвен екип ще 

покани вашата малка група да се моли заедно с Божието слово. След като се помолите няколко 

минути, ще чуете молитвения екип да започне да пее куплет от песен. Когато чуете песента, 

моля, започнете и вие да пеете. 

Прослава 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Първата глава от книгата Откровение е изпълнена с много имена на Исус. 

Прославете Исус за едно от Неговите имена, намиращи се в тази глава. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен на прослава. 

Изповед 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Откровение 1:5 (последна част). Поканете членовете на гру-

пата да отделят време за лична изповед. Приемете дара на прощението в Исус, Този, "Който ни 

обича и ни е развързал от греховете ни чрез кръвта Си." 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен за изповядване на грехове. 

Молба 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Помолете се Бог Отец в името на Исус, Който "живее до вечни векове" 

(Откр. 1:18), да изпрати Светия Дух, за да благослови Словото Си. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен за Светия Дух. 

Свидетелстване 

(МАЛКИ ГРУПИ) Разделете се на групи от по двама или трима в рамките на малките 

си групи. Попитайте и отговорете: "Какво ви помогна Бог да направите с вчерашното 24-часово 

предизвикателство?" 

(Вчерашното 24-часово предизвикателство: Молете се ежедневно, за да получите ново 

кръщение със Светия Дух. Ако е възможно, паднете на колене днес и извикайте към Бога за 

този скъпоценен Дар! Покайте се за всичко, което Светият Дух ви убеждава да изоставите. 

Прочетете Деяния 2:14 и 4:1-31.) 

Изграждане на взаимоотношения 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Бихте ли се изправили сами в стая, пълна с хора, АКО –  

(изправете се, ако за вас твърдението е: ДА!) 

• всеки изправен ще получи безплатен самолетен билет до всяка точка на света 

• първият, който се изправи, ще получи 1000 долара 

• първият, който се изправи, ще получи три минути, за да каже нещо на всички в стаята 

Нека разгледаме днес какво казва Словото за това да рискуваме всичко, за да стоим за 

Исус Христос. 
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Поклонение чрез Словото 

(МАЛКИ ГРУПИ) 

1. Прочетете Деяния 4:1-13. Кое прави Петър да бъде толкова смел за Христос? (Обърнете вни-

мание на Деяния 4:8, 13.) 

2. Прочетете Деяния 4:21-31. За какво се молят вярващите? 

 

Прозрения от Елън Уайт: 

"Присъстващите, също спомнили си постъпката му при разпита на неговия  Учител, се 

ласкаеха от мисълта да го смирят, като го сплашат със затвор и смърт. Но Петър, отрекъл се от 

Христос в часа на най-голямата Му нужда беше импулсивен и самоуверен, напълно различен 

от онзи Петър, доведен пред Синедриона. След своето падение той се бе покаял. Вече не се 

гордееше, не се хвалеше, но бе станал скромен и по-малко уверен в себе си. Изпълнен бе със 

Светия Дух и с помощта на силата Му бе решен да отстрани петното от своето отстъпничество, 

като почете името, което някога бе посрамил." (Деяния на апостолите, стр. 33) 

 

Насоки за молитва 

ВОДАИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: С вашата малка група се молете Светият Дух да по-

могне на всеки човек във вашата група да говори Божието слово със свято дръзновение и Бо-

жията велика любов. 

 

Апел 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Кой тук тази вечер е убеден, че страхът пречи да се спо-

деля добрата новина за Исус със семейството, приятелите, съучениците, съседите, колегите 

или непознатите? Елате с мен и нека заедно се помолим за святото дръзновение на Духа, за да 

споделяме Исус навсякъде, по всяко време, на всяка цена. 

 

24-часово предизвикателство 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Искайте от Бога смелостта на Христос да споделяте с  

другите това, което Той прави в живота ви. Молете се. Помолете се Бог да ви води чрез Светия 

Дух към някой, който иска да чуе какво прави Исус лично за вас във вашия живот. Разкажете 

за Исус на този човек! В подготовка за утрешния ден прочетете Деяния 2:17, 18; 4:24-31.  

 


